Примерный набор канцелярских и других принадлежностей для первоклассника.





Школьная форма (согласно требованиям школы).


Портфель. 


Пенал (не пластмассовый). Пенал большой, но легкий (с отделением для ластика, маленькой линейки, двух ручек, двух простых карандашей, четырех цветных карандашей), вместительный, но компактный. Пенал – книжка – на молнии. 


2 ручки шариковые синие (не щелкающие, обычные, не толстые, не короткие, без лишних украшений, чтобы было удобно держать).


Ручка с зеленой пастой.


Простые карандаши 2 шт.


Ластик, хорошая точилка, желательно с контейнером.


Линейка деревянная 20 см.


Набор цветных карандашей (6 шт.).


Тетради 12 листов (в клетку, в узкую линейку) без рисунков – по 6-8 штук.


Папка для тетрадей.


Подставка для книг.


Обложки (универсальные) для учебников, для тетрадей на печатной основе, обложки для тетрадей (купить сразу). Все учебники и тетради должны быть в обложках. Учебники обычно выдаются в школе (бесплатно).


Закладки для книг.


Счетные палочки.


Папка для технологии (труда) (все принадлежности должны быть в специальной папке с подписью Ф. И.) набор цветной бумаги (с яркими цветами) А4. набор цветного картона А4. ножницы с закругленными концами. Пластилин. Природный материал (засушить летом цветы, листочки, если есть сухоцветы. Шишки сосновые, еловые). клей карандаш. салфетки для удаления лишнего клея. клеенка-подставка (как под горячее).


Для изобразительного искусства (все принадлежности должны быть в специальной папке с подписью Ф. И.) альбом для рисования (чтобы хорошо вырывались листы) или папка для рисования. палитра. баночка – непроливайка. гуашевые краски 6-10 цветов (обязателен белый цвет). акварельные краски 6-10 цветов. набор круглых кистей разных размеров. тряпочка. клеенка. 


Для физической культуры: спортивная обувь (лучше кеды) форма для зала и улицы (футболка белая без надписей, темные спортивные брюки).


Сумка-пакет для сменной обуви. 


На родительском собрании могут быть сделаны дополнения/уточнения.


